

PENEDER Holzfeuerschutztüre 1-flg. H530RC2
Stumpfe feuerhemmende Flügeltüre EI230-C
Geprüft nach ÖNORM B 3850 
[bookmark: _GoBack]Einbruchhemmend WK2 (RC2), Geprüft nach ÖNORM B 5338

Türblatt
Holztürblatt stumpfeinschlagend EI230-C, mit Massivholzumleimer 4-seitig, an der Unterseite bis max. 30 mm kürzbar. Türblattstärke 50 mm. Mit Stahlzarge, nur für Innenbereich WK2. Die Tür schließt zur Angriffsseite, Schließzustand geschlossen und verriegelt durch ein selbstverriegelndes Schloss.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Stahlzarge
Eck-, Block-, Umfassungs- oder Sanierungszarge nach Wahl des Auftraggebers, aus 2 mm dickem Stahlblech, Profilbreite bis 150 mm, Falzmaß 55 x 15 mm, mit oder ohne Bodeneinstand, mit oder ohne Anschlag, für Mauerpratzen- oder Dübelmontage gerichtet.

Oberfläche
Standard mit Melaminharzplatten belegt (lt. gültiger FunderMAX / Egger Kollektion – Standarddekore), alternativ deckend RAL lackiert; furniert / lackiert; furniert / gebeizt und lackiert.

Beschlag
3 Stück dreidimensional einstellbare Objektbänder Simonswerk VX als WK Ausführung in Edelstahl.
Mehrfachverriegelung mit Normalfunktion, für Profilzylinder gerichtet, Zusatzverriegelungen als Automatic-Fallenriegel ausgeführt. 
Langschildschutzbeschlag ES1 Feuerschutz für PZ, wahlweise Edelstahl / Alu, Drücker in Waggonform, wahlweise mit oder ohne Zylinderabdeckung.
Selbstschließend durch hydraulischen Aufbautürschließer.

Einbruchhemmend
Aufgrund angeführter Ausführung in WK2 (RC2), einbruchhemmend nach ÖNORM B 5338.

Optional
Türblatt Feuchtraum geeignet
Aufdopplung bis 80 mm möglich



